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历年江苏新世纪造船股份有限公司招聘 1人
历年高频考题难、易错点模拟试题附带答案

内部题库及答案（全优）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]甲、乙、丙、丁四人的血型各不相同,甲说:“我是 A型。

”乙说:“我是 O型。”丙说:“我是 AB型。”丁说:“我不是 AB型。

”四个人中只有一个人的话是假的。以下哪项成立?()

A: 丁的话假,可推出四个人的血型情况

B: 乙的话假,可推出四个人的血型情况

C: 丙的话假,可推出四个人的血型情况

D: 无论谁说假话,都能推出四个人的血型情况

答案：B

2.[单选题]“断桥残雪”乃西湖十景之一,更因许仙与白娘子的传奇而

家喻户晓。然而桥既不断,为什么称为“断桥”呢?据考证,这里的“断

桥”原指“簖桥”,是与捕鱼蟹之“簖”相伴的一种桥,主要是用来协

助捕鱼蟹的。这种捕蟹方法在江南一带尤为常见。五代以后,特别是自

吴越王钱穆筑埠海塘以来,钱塘江的鱼蟹经西湖而洄游的现象消失,渔

人也就逐渐不再用簖捕捉鱼蟹了。随着杭州都城文化的发展和西湖旅

游形象的提升,“断桥”已失去设簖捕捉鱼蟹功能的本义,但“断桥”

之名却由于文人作品的称颂和民间口耳相传而得以沿用。对这段文字

的主旨概括最准确的是:

A: 解释“断桥”这一名称的由来

B: 揭示“‘断桥’不断”的奥秘

C: 分析“断桥残雪”闻名遐迩的原因
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D: 介绍“断桥”功能的历史变迁

答案：A

3.[单选题]世界地图:地球仪()

A: 纸飞机:飞机模型

B: 一元纸币:一元硬币

C: 楼房平面图:楼房三维图

D: 肖邦画像:肖邦雕塑

答案：D

4.[单选题]______对于效益相当于经营对于______。()

A: 成本税收

B: 生产规划

C: 投入利润

D: 资本管理

答案：C

5.[单选题]国内的文化产业金融支持刚刚起步,作为主要融资渠道的贷

款仅占银行贷款总额的 1%,资金不足成为文化产业发展的一大制约因素

,突出表现在以下方面:一是金融机构为创意文化企业提供贷款,大多采

取“版权抵押加上其他担保手段”的方式,没有足额的担保,中小文化

企业仅通过版权质押的方式很难获得资金支持。二是资本市场对企业

的规模、收入稳定性、声誉有较高的要求,只有极少数文化企业符合上

市或发债融资的条件。三是民间借贷资金来源不稳定,容易出现高利贷

、法律要件缺失、合同关系不规范等问题。四是风险投资历史较短,整

体规模偏小,难以满足创业中文化企业的资金需求。根据这段文字,以

下描述正确的是()。

A: 只有 1%的文化企业会将贷款作为融资渠道



专业招聘 1人历年高频考题难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

B: 银行贷款的整体规模小,难以满足文化企业创业的资金需求

C: 对文化产业的支持缺少最起码的法律保护

D: 文化企业贷款受企业规模的影响较大

答案：D

6.[单选题]有人说,传统小说是依赖经验的写作,而网络小说是依赖想

象的写作。看来,这两种写作需要找到一个结合点,依赖经验的写作需

要吸纳网络小说的想象,而依赖想象的写作则需要揉入丰厚充实的经验

。当今的文学要从原创力日益萎缩的窘境中走出来,作家们增加生活经

验的积累应该是一个非常关键的举措。但这还只是由经验通往原创力

的第一步,接下来必须在体验上进行认真的修炼,使生活经验转化为心

灵体验,使客观的经验世界转化为作家主观的心灵世界。这段文字重点

强调的是()。

A: 如何提高文学的原创力

B: 作者应该如何不断地积累生活经验

C: 如何转化经验吸纳想象

D: 怎样找到传统和网络小说的结合点

答案：A

7.[单选题]金砖国家的经济活力和发展前景令国际社会刮目相看,但现

阶段这些国家自身经济发展仍面临一些困难,如经济结构不尽合理,基

础设施相对落后,金融市场功能尚不完善,地区发展差异明显等。解决

好这些问题,就要充分发挥金融的核心作用,通过加强金融合作、探索

合作机制、丰富合作内容、完善合作方式,有效提高资源配置效率。这

段文字意在说明金砖国家()。

A: 具有带动全球经济发展的潜力

B: 自身经济发展面临困境

C: 目前以金融业为工作重点
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D: 迫切需要深化金融合作

答案：D

8.[单选题]太师:太傅:太保()

A: 立德:立功:立言

B: 状元:榜眼:探花

C: 司马:司徒:司空

D: 京剧:中医:国画

答案：C

9.[单选题]有甲、乙、丙、丁四个朋友,他们分别是音乐家、科学家、

天文学家和逻辑学家。在少年时代,他们曾经在一起对未来做过预测,

当时,甲预测说:我无论如何也成不了科学家。乙预测说:丙将来要做逻

辑学家。丙预测说:丁不会成为音乐家。丁预测说:乙成不了天文学家

。事实上,只有逻辑学家一个人预测对了。那么,这四位朋友都是什么

“家”呢?()

A: 丁是逻辑学家,丙是天文学家,乙是科学家,甲是音乐家

B: 甲是逻辑学家,乙是天文学家,丙是科学家,丁是音乐家

C: 丙是逻辑学家,甲是天文学家,丁是科学家,乙是音乐家

D: 乙是逻辑学家,丁是天文学家,甲是科学家,丙是音乐家

答案：B

10.[单选题]数码相机:风景()

A: 飞机:白云

B: 池塘:倒影

C: 彩色照片:人像

D: 录音机:蛙鸣

答案：D
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11.[单选题]民众的不理解和利益相关方的围攻,是改革者永远的深渊

。______。所以很多改革者成了悲壮的先驱,他们启迪了民智,开启了

新局,却都已是“寂寞身后事”。改革者的远见与彷徨总是相伴而生

,“虽千万人,吾往矣”,需要巨大的智慧和勇气。填入划横线部分最恰

当的一句是()。

A: 改革都不可能是一帆风顺的

B: 在理想主义日益稀薄的年代,改革者弥足珍贵

C: 为了国家的长远发展,改革是值得付出代价的

D: 伟大的人永远是孤独的,不被大多数人理解

答案：D

12.[单选题]细小的火山灰中含有二氧化硅,这种化合物的熔点是 1100

摄氏度,而目前大部分飞机的涡轮发动机工作温度为 1400摄氏度,一旦

火山灰被吸入引擎内部,二氧化硅熔化后就会吸附在涡轮叶片和涡轮导

向叶片上,导致灾难性后果。1982年,两架飞机曾经从印度尼西亚西爪

哇省加隆贡火山喷发的火山灰中穿过,两架飞机的 8个引擎全部停转,

在从 11000米高空滑翔至 4000米高度后才重新启动,得以紧急迫降。

这段文字主要介绍()。

A: 二氧化硅是火山灰的主要成分

B: 火山灰对飞机飞行有严重影响

C: 历史上火山喷发曾险些导致飞行事故

D: 降温能使飞机有效避免火山灰的危害

答案：B

13.[单选题]权利:义务()

A: 顺利:挫折

B: 分散:集中
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C: 职权:责任

D: 骄傲:谦虚

答案：C

14.[单选题]同质化是指同一大类中不同品牌的商品在性能、外观上相

互模仿,以至逐渐趋同的现象。在商品同质化基础上的市场竞争行为称

为“同质化竞争”。根据上述定义,下列属于同质化竞争的是()。

A: 在某大学周边聚集着很多饭店,由于竞争激烈,经常利用返券吸引顾

客

B: 某公司研制出具有杀菌、防臭、吸汗、按摩脚底等功能的皮鞋获得

热销

C: 书店里充斥着品牌繁多,实际内容大同小异的各种考研政治辅导资

料

D: 很多公司只生产小型空调,某公司则专注于生产竞争压力小的中央

空调

答案：C

15.[单选题]长期以来,大家对金融危机的认识是,发生金融危机的国家

受损最大。的确,过去的金融危机是受伤,而这次金融危机则让所在国

受益。美国是这次金融危机的源头,赚的却比赔的多。下列哪些选项可

以支持这个结论?()①欧债危机泛滥,使欧洲的竞争力弱化,而美国的竞

争力则在增强②美国利用危机强化了对石油、黄金的捆绑,使之变成美

元的另类筹码③美国非常善于利用危机实现自己的长远目的,使之成为

实现战略目标的契机④美元独霸的货币制度在成功回归,美元地位并未

下降和削弱

A: ①②③④

B: ①②④

C: ①②③
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D: ①②

答案：A

16.[单选题]规定汽车必须装安全带的制度是为了减少车祸伤亡,但在

安全带保护下,司机将车开得更快,事故反而增加了。司机有安全带保

护,自身伤亡减少了,而路人伤亡增加了。这一事实表明()。

A: 汽车装安全带是通过牺牲路人利益来保护司机的措施

B: 安全带制度必须与严格限速的制度同时出台

C: 制度在产生合意结果的同时也会产生不合意的结果

D: 对实施效果考虑不周的制度往往事与愿违

答案：D

17.[单选题]纵观各国货币发展历史,货币国际化虽然给所在国带来一

定风险,但却远远低于带来的好处。从老百姓的角度看,本国货币的国

际化程度高,就意味着在出国旅游、消费、留学的过程中可以较为便利

地用本币进行支付,不必经过繁琐的汇兑程序,从政府的角度看,国际货

币发行国可以通过发行本国货币为国际赤字融资,相当于对别的国家征

收了“铸币税”,其中的好处不言而喻。因此,许多国家的货币都“争

先恐后”地走向国际化。这段文字意在()。

A: 说明实现货币国际化的结果

B: 剖析货币国际化的实现途径

C: 揭示促使货币国际化的原因

D: 提醒货币国际化潜藏的危险

答案：C
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18.[单选题]威客是指通过互联网把自己的智慧、知识、能力、经验转

换成实际收益的人,他们在互联网上通过解决科学、技术、工作、生活

、学习中的问题从而让知识、智慧、经验、技能体现经济价值。据上

述定义,下列各项中属于威客或威客模式的网站是()。

A: 赵教授是医治心脑血管疾病的知名专家,为更好地为广大患者服务,

他在互联网上创建了个人网页,为心脑血管患者提供免费专业咨询,另

一方面也使赵教授所在的医院提高了知名度,吸引更多的患者前来求医

B: 近年来,有这样一种网站在互联网上悄然兴起,任务发布者可以在网

站上发布任务,并将任务奖金全额预付给该网站,任务吸引众多的网友

参与,而网站将部分奖金支付给任务完成得最好的一位参与者

C: 某网站提供近三十年的学术论文的检索,但如果要全文下载则要收

取一定的费用

D: 某大型家电生产企业开办了自己的网站,消费者在使用该企业所生

产的家电的过程中遇到任何问题均可在网上留下地址和联系方式,该企

业提供上门服务

答案：B

19.[单选题]情商和智商虽然都与遗传因素、环境因素有关,但是它们

与遗传、环境因素的关系是有所区别的。智商与遗传因素的关系远大

于社会环境因素,情商主要是靠后天培养的。但是在一个人情商培养的

过程中,智商也会自然而然地得到发展,这是不容置疑的。本段文字意

在说明()。

A: 情商的提高可以促进智商的发展

B: 智商主要受社会环境因素影响,而情商主要靠后天培养

C: 情商和智商与遗传、环境因素的关系是不同的

D: 情商能有力地补充一个人智商的不足

答案：A
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20.[单选题]______对于吉祥相当于狼烟对于______。()

A: 凤凰入侵
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B: 麒麟信号

C: 盛世烽火

D: 和平战争

答案：A

21.[单选题]一份对北方某县先天性心脏病患者的调查统计显示,大部

分患者都出生在冬季。专家们指出,其原因很可能是那些临产的孕妇营

养不良。因为在一年中最寒冷的季节里,人们很难买到新鲜食品。以下

哪项如果为真,最能支持题干中的专家的结论?()

A: 与引起心脏病有关的心血管区域的发育,大部分发生在产前一个月

B: 在心脏病患者中,先天性患者只占很小的比例

C: 调查中相当比例的患者有家庭遗传病史

D: 新鲜食品与腌制食品中的营养成分对心血管发育的影响相同

答案：A

22.[单选题]大气污染指因人类的生产生活使某种物质进入大气从而导

致其特性改变,使人们的生活、身体健康以及生态环境直接或间接遭受

危害的现象。主要污染物有烟尘、粉尘、硫氧化物、二氧化碳、碳氢

化物、放射性污染等。下列所述属于大气污染的是()。

A: 汽车轰鸣声弄得老王整夜没有睡好觉

B: 韩庄农户有几十辆农用大卡车废弃在麦田里,影响了春耕时间

C: 淮河水质从新中国成立前至今,越来越差

D: 兰州市上空布满了驱之不去的“阴云”,那是市郊工厂的废气

答案：D
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23.[单选题]耕作是指作物种植以前,或在作物生长期间,为了改善植物

生长条件而对土壤进行的机械操作,耕作的基本目的有三个:(1)改良土

壤结构;(2)把作物残渣和有机肥料掩埋并掺和到土壤中去;(3)清除杂

草或其他不需要的植株。根据上述定义,以下属于耕作的是()。

A: 冬季在农田里种植绿肥作物

B: 喷洒除草剂以清除杂草

C: 将雨后板结的表土破碎

D: 在果园里挖排水沟

答案：C

24.[单选题]下列各组中,两句话所表达的意思不相同的一组是()。

A: (1)这样的事,她何尝乐意做(2)这样的事,她何尝不乐意做

B: (1)除非领导去请,他才会来(2)除非领导去请,他是不会来的

C: (1)非经批准不能擅自离开工作岗位(2)非得经过批准才能离开工作

岗位

D: (1)小王刚参加工作不久,缺乏工作经验,难免会出现一些差错(2)小

王刚参加工作不久,缺乏工作经验,难免不出现一些差错

答案：A

25.[单选题]反诉是指在已经开始的民事诉讼中,被告向审判机关提出

的旨在使原诉被撤销或失去作用的反请求。反诉中的被告即是本诉的

原告,反诉最迟应在本诉判决之前提起。反诉只能向审理本诉的审判机

关提起,反诉与本诉的诉讼标的或诉讼理由应当具有牵连的关系。根据

上述定义,下面哪种情况属于反诉?()

A: 广东丽家公司发生经济纠纷,卖方因为买方拒不履行合同,交付全部

贷款对买方进行起诉。在审理中,买方认为是卖方货物质量太差造成的

,买方理由充分,因而对被告进行起诉,以讨个说法
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B: 一个无业游民有一次私闯别人住宅被人以入室行窃罪告上法庭,但

是在他进入主人房间时发现了主人有重大的杀人嫌疑,于是他以谋杀罪

对该主人进行起诉
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C: 两人因为民事纠纷诉诸法律,法庭作出一审判决,被告胜诉,原告不

服,于是又向高一级的人民法院提出了诉讼请求

D: 一工厂经理因挪用公款被会计发现,因怕他会告发,于是恶人先告状

,以渎职罪等罪对会计进行起诉

答案：A

26.[单选题]风俗:习惯()

A: 吃饭:生活

B: 男人:大人

C: 爱好:特长

D: 电力:能源

答案：D

27.[单选题]由于茶叶具有帮助消化,解除油腻的功能,所以不仅西藏地

区,包括西北地区畜牧群众均喜欢饮茶,而古代内地民间役使和军队征

战都需要大量的骡马但供不应求,正好西部地区产良马。于是,“茶马

互市”便应运而生。因此古代很早以前,在西北就有茶马交易。起于长

安的丝绸之路不仅仅只运丝绸,茶叶也通过这条道路运往西北,甚至西

亚、欧洲地区。下列说法与原文内容相符的是()。

A: 古代军队征战需要大量骡马是西北地区产生“茶马互市”的主要原

因

B: 茶马交易中的茶叶是通过丝绸之路运往西北,甚至是西亚、欧洲地

区的

C: “茶马古道”最早出现在西北地区,而非世人熟知的西南地区

D: 茶叶帮助消化、解除油腻的功能深受西藏及其他地区群众的喜爱

答案：B
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28.[单选题]拥有 120年历史的道琼斯通讯社宣布,聘请新华在线在中

国独家代理其信息产品。这意味着,今后国内新闻媒体和政府机构同步

使用道琼斯中文语言财经消息、评论成为可能。据悉,道琼斯通讯社以

其独立、领先的财经新闻闻名于世,每 24小时发布 8000多则市场消息

。此次,新华在线专门推出“引擎计划”,为道琼斯服务中国本土开路

。它入乡随俗,接受国内个别用户的财经信息服务要求。最适合做上面

一段新闻标题的是()。

A: 新华在线为道琼斯代理信息发布

B: 道琼斯通讯社以其独特的服务和本土化的战略满足用户的信息需求

C: 道琼斯通讯社大力拓展中国市场

D: 道琼斯通讯社以其独立、快捷的信息赢得了中国的市场

答案：A

29.[单选题]下列各句中存在歧义的一句是()。

A: 这一场关于宗教的争辩,虽说引得甚嚣尘上,然而却没有结出果实来

B: 某国政府明令禁止取缔建立对冲基金

C: 某国政府公开表示要认真执行无核政策,各国对此表示怀疑

D: 从大部分黑洞来的辐射非常弱,但总的来说,辐射是可以检测得到的

答案：B

30.[单选题]微突发事件是指发生在小范围内的一个事件,经当事人或

他人在网络等传媒上披露后,产生比较大的社会反响。下列不属于微突

发事件的是()。

A: 2012年底,乞丐周某在某商场打着失物招领牌子,寻找钱包失主。路

人俞某发现后拍下一张照片并发到微博上,该微博被网友迅速转发,大

家都对周某的行为表示赞赏

B: 某官员在参加一工程剪彩仪式上,其佩戴名贵手表的照片被网友发

到微博上,引起社会广泛关注
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C: 2010年 5月,某大学生上传一段动画片时说“这就是天竺吗?不给力

啊老湿”,“给力”一词旋即风靡网络;当年 11月 10日,“给力”一词

出现在《人民日报》头版标题中

D: 2012年 11月 25日,歼—15舰载机在我国首艘航母“辽宁舰”上顺

利实现起降,引发世界各大媒体的热议

答案：D

31.[单选题]阅读同看电影、看录像、听音乐会有很大不同。后者是一

块巨大的生日蛋糕,可以美味地共享;而前者只是孤灯下的一盏清茶,只

是独啜,仿佛倾听一个遥远的灵魂对你一个人窃窃私语,他在不同的时

间对不同的人说过同样的话,但此时你感觉他只在为你而歌唱。对这段

文字概括最恰当的是()。

A: 阅读的乐趣来源于内心的体会

B: 在阅读中最能体验孤独的滋味

C: 阅读的魅力需独自品味

D: 阅读的收获难以与人分享

答案：C

32.[单选题]责任扩散效应指当发生了某种紧急事件时,如果有其他人

在场,那么在场者所分担的责任就会减小。因为每个人都认为助人的责

任和助人的失败所带来的可能成本应由大家共同承担,也就是说提供帮

助的责任扩散到其他人身上。根据上述定义,下列哪项体现了责任扩散

效应?()

A: 小柳家发生火灾,大家纷纷来救火,火很快就被扑灭了

B: 某区执法部门强行拆迁,被拆迁者义愤填膺,一起砸毁了执法车辆,

事后大家并没有感到害怕,因为他们觉得法不责众

C: 一个和尚挑水喝,两个和尚抬水喝,三个和尚没水喝
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D: 某女孩被汽车撞倒在地,小红本想上前帮忙,但看周围还有很多人,

觉得肯定会有人管的,就去忙自己的事了

答案：D

33.[单选题]从我国古代文献看,商代甲骨文中已有“稻”字出现,在《

诗经》中已将黍、稻并提。春秋以前,因我国北方种稻量少,水稻被列

为五谷之末,如“禾、稷、菽、麦、稻”;而至宋代,便因种植数量多而

升至五谷之首了,民间更流传着“苏湖熟,天下足”的说法;到了明代,

更有天下谷类“稻居什七”之说,稻米成为我国的主要粮食。下列说法

与原文相符的是()。

A: 水稻从商代开始种植

B: 春秋时期北方不产水稻

C: 宋代人以稻米为主要粮食

D: 水稻在我国古代长期为五谷之一

答案：D

34.[单选题]中国人对于梅花普遍怀有一种特殊的爱恋之情。应该说,

没有哪一种花像梅花这样享受着众口一词的好评。其实,就梅的形象看

,若是在花中“选美”,她是无论如何难当花魁的。那薄如蝉翼的花瓣,

稀疏的花蕊,淡淡的清香,在众香国里,绝对难以招人耳目。历览前贤崇

尚梅的缘由,加之几次充当梅客的感悟,我想,千百年来,梅之所以让人

欣赏、赞誉、咏叹,多半是源于她的品格。因此,“品逸如梅”常常被

用作是对一个人品行的赞誉抑或是自励的标准。宋代林和靖老先生生

性奇俊,超凡脱俗,终生不愿做官,也不娶妻生子,一直在杭州孤山过着

隐居生活,平生植梅放鹤,人称“梅妻鹤子”,也历来被传为佳话。对这

段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 梅的品格向来为国人所推崇

B: 梅获得国人的好评是因其具有坚贞不屈的品格
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C: 如梅的超凡脱俗的生活历来为国人向往

D: 国人对梅花普遍怀有爱恋之情

答案：A

35.[单选题]泥:璨()

A: 弦:讼

B: 众:沸

C: 武:踪

D: 嫁:休

答案：A

36.[单选题]______对于绿茶相当于音乐对于______。()

A: 健康情操

B: 早春娱乐

C: 咖啡绘画

D: 龙井浪漫

答案：C

37.[单选题]网络尤其是微博等传播渠道加快了信息传播的速度,很多

信息省去了求证环节就被______发布了出去,为流言的传播提供了便利

。但是这些方便快捷的传播渠道,也可以为传播权威信息所用,公开透

明的传播渠道本身也有______功能,也可以大大缩减流言的生命期。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 直接自净

B: 随意反省

C: 轻松过滤

D: 广泛修正

答案：A
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38.[单选题]偶遇抽样是研究者在一定的时间、地点、环境中遇到或接

触到的人均选入样本的方法。配额抽样:按照调查对象的某种属性,将

总体中的所有个体分为若干类或层,然后在各层中按其在总体中的相应

比例非随机的抽取样本。整体抽样:是将总体分成许多群,每个群由个

体按一定方式结合而成,然后随机地抽取若干群,并由这些群中的所有

个体组成样本。下列情形中,属于配额抽样的是()。

A: 要研究退休老人的生活,可以清晨到公园去结识几位散步老人,再通

过他们结识其朋友,不用很久,就可以交上一大批老年朋友

B: 为了调查某市的交通情况,研究者到离他们最近的公共汽车站,把当

时正在那里等车的人选作调查对象

C: 调查三百个老人每天锻炼的时间,对每个老人都进行调查

D: 某高校有 2000名学生,其中男生占 60%,女生占 40%;文科学生和理

科学生各占 50%;一年级学生占 40%,二年级、三年级、四年级学生分别

占 30%、20%和 10%。现要依上述三个变量抽取一个规模为 100人的样

本

答案：D

39.[单选题]风险:规避:损失()

A: 老人:关爱:长寿

B: 保险:购买:赔偿

C: 军队:保卫:战争

D: 锻炼:加强:肥胖

答案：D
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40.[单选题]个性化的教育,是一种重视个性,发展个性,注重学生的智

慧潜能,承认差异,发挥自我,崇尚自由,促进学生个性完美和全面素质

提高的创造性教育模式。个性化教育的实质是以受教育者的个性差异

为依据,让每个学生都找到自己个性、才能发展的独特领域,以及以个

性充分发展、人格健全为目的的教育。通过个性化教育能够显示自我

的存在,树立对自己力量的信心。但是,由于历史传统的影响,长期以来

,我们只重视群体培养而忽视个性塑造,长此下去,青少年学生将逐渐变

成敛其行、慎其言、弱其欲,以致最终被训练成为“顺从的一代又一代

”。这段文字意在说明()。

A: 我国应大力推行个性化教育

B: 我国的个性化教育仍然存在严重的问题

C: 我国应反对群体培养的教育模式

D: 个性化教育对促进学生的全面素质提高有重要作用

答案：A

41.[单选题]针对一块园地,园艺师们提出了如下建议:①牡丹、芍药至

多种植一种;②如果种植芍药,则不能种植蝴蝶兰或者玫瑰;③牡丹、玫

瑰至少种植一种。实际种植时,上述三条建议只有一条被采纳。根据以

上陈述,以下最可能符合实际种植情况的是()。

A: 牡丹、芍药和玫瑰均种

B: 芍药、蝴蝶兰和玫瑰均种

C: 种植芍药,但不种植蝴蝶兰、玫瑰

D: 种植蝴蝶兰,但不种植玫瑰、芍药

答案：A



专业招聘 1人历年高频考题难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

42.[单选题]以往,境内企业进出口只能以美元或第三方货币结算,在合

同签约至合同执行完毕期间汇率的变化会使企业的实际盈亏出现波动,

现在银行推出了人民币结算业务。由于人民币是境内企业的本币,合同

计价和企业运营的主要货币相一致,境内企业在合同签订前能够切实了

解交易的成本和收入,从而防范了汇率风险。因此,使用跨境贸易人民

币结算业务的企业必定会增多。以下哪项如果为真,最能作为上述论证

的前提条件?()

A: 有了跨境贸易人民币结算业务,国内企业可以更方便地将跨境贸易

开展到世界各地

B: 在与国内企业发展贸易时,由于人民币币值保持稳定,境外企业愿意

使用人民币作为结算货币

C: 有了跨境贸易人民币结算业务,开展对外贸易的企业数量会越来越

多

D: 由于国内巨大的市场空间,越来越多的境外企业愿意与国内企业开

展贸易往来

答案：B

43.[单选题]表象是指事物不在面前时,人们在头脑中出现的关于事物

的形象。具有直观性、概括性、可操作性等特点,在形象思维中具有重

要作用。根据该定义,下列属于表象的是()。

A: 没有见过北方冬日的人们,通过诵读毛泽东诗词《沁园春·雪》,可

在头脑中形成北国风光的情景

B: 当一个孩子盯着一幅画看上几分钟,闭上眼睛,依然能够清楚地记得

这幅画的每一个细节

C: 孙悟空是吴承恩先生抽象出来的一个人物形象

D: 当人们读到《红楼梦》中关于王熙凤生动的外貌描写时,似乎能看

到王熙凤就站在眼前

答案：B
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44.[单选题]当然,想象并不是凭空______的。丰富的想象来源于知识

的广博和平时对生活深入、细致的观察。观察就要用专业的角度去关

注、______周围的事物,有意识地汲取、思索、分析,看在眼里,记在心

里。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。
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